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Nombre y apellidos

1) moAlogkia trj¢ MiAnytov

NOTAS
1. wpéAovv: 3.2 pl del imperfecto de wPeAéw, w.
2. mpoor)veykov: 3.2 pl del aoristo de mpoodpépw.

Te vamos a proponer algunos ejercicios con el texto anterior que nos habla del asedio al que los
persas sometieron a Mileto, cabecilla de la revuelta de las ciudades jonias; 1éelo con tranquilidad y
después responde a las siguientes preguntas.

1. peta d& TV vavpayxiav év aBuvpia noav ot trjg MiAntov moAitat.
- ;Qué sintagma que desempenia la funcién de sujeto?
- ;Qué clase de verbo es oav?
O copulativo 0 transitivo 0 intransitivo
- ¢En qué caso estd expresado el complemento peta v vavuaxiov?
U nominativo U vocativo [ acusativo [ genitivo [ dativo
- ¢En qué caso estd expresado el complemento ¢v aBupia?
UJ nominativo [ vocativo [ acusativo [ genitivo [ dativo
- Selecciona la forma correcta de genitivo singular de vavpaxiav:
o vavpaxiag
o vavpaying
o vavpaxlog
- Declina en acusativo plural el sustantivo dOQvuia:
- Senala el genitivo singular correcto del sustantivo moAttau:
0 TOALTOG
o ToAlTNG
o TOoAlTov
- Conjuga en la misma persona del plural del presente el verbo fjoav:
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- ¢Qué funcion realiza el sintagma trc MiAntov?
Ll sujeto L] atributo U c. predicativo [ c. del nombre [ aposicién
- Selecciona la traduccion mds adecuada entre estas tres:
o Los ciudadanos de Mileto estaban desanimados después de la batalla naval.
o Los ciudadanos de Mileto estaban en desanimo después de la batalla naval.
o Laciudad de Mileto estaba desanimada después de la batalla naval.

2. oUTe yaQ NYEUWV TAQTV OUTE OCUMHAXOL, EMEL O pHeV AQLOTAYOQAG KAl MQOTEQOV HETAX
Twv Gidwv éx tr ¢ MiAntov ¢EnA0ov, 0i " dAAot “EAANVeES ovkéTt wdéAovv.

- (Cudntos verbos hay en esta oracion compuesta?

- (Elverbo mapnv de la primera oracion de qué clase es?

] copulativo [ transitivo [ intransitivo
- (Qué clase de palabra es oUte?

] adverbio ] conjuncion  [] preposicion [ interjeccion
- ¢Qué funcion desempena 1yepv?

Ll sujeto [ c. directo [ c. indirecto U c. circunstancial [ c. del nombre
- (Qué funcion desempena cOppaxor?

Ll sujeto [ c. directo [ c. indirecto U c. circunstancial [ c. del nombre

- Si la traduccion al castellano fuera “el general de los aliados no socorria”, ;cudl seria la
manera de decirlo en griego?
0 0 TOL CUMHUAXOVL NYEUWYV OV TN V.
0 O TV OVHHAXWV TYEUWV OV TTAXQNV.
O O TV OVUUAXWV 1YEUWV OV TTAQEOTL.
- (Elverbo ¢£nAOov de la segunda oracion de qué clase es?
U copulativo O transitivo U intransitivo

- Analiza morfoldgicamente el verbo ¢EnABov:
L1.2sg [J2.2sg [13.2sg [J1.2pl [J2.2pl [13.2 pl

0] presente [ imperfecto L] aoristo
L] activa [] media
- ¢Qué clase de palabra es éme(?
U adverbio U conjunciéon [ preposicion [J interjeccion

- Elige la traduccion adecuada para esta segunda oracion:
o Puesto que ya antes Aristagoras se marché de Mileto con sus amigos.
o Después que Aristagoras fue el primero que se marché de su querida Mileto.
o Puesto que ya antes Aristagoras se marchaba a Mileto después de sus amigos.
- Analiza morfoldgicamente el verbo wdéAovv de la ultima oracion:
O12sg [12.2sg [13.2sg L1.2pl 022pl 3.2 pl

L] presente [ imperfecto L] aoristo
L] activa [] media
- Senala el genitivo singular correcto del sustantivo "EAAnvec:
o ‘EAAYjvovu
o "EAAnvog

o ‘EAAYvNG



- Selecciona la forma correcta de dativo plural de "EAAnvec:

o ‘EAANvoig
o "EAAnvot
o "EAAnot

- Selecciona la traduccion correcta de la tltima oracidn entre estas tres:
o Y los otros todavia ayudaban a los griegos.
o Y los otros ya no ayudaban a los griegos.
o Y los otros griegos ya no ayudaban.

3. ouxvov ovv xeovov oi IIégoat émoAidgknoav trv MiAntov.
- (Qué clase de palabra es oOVv?

] adverbio ] conjuncion [ preposicion [ interjeccion
- (Qué clase de verbo es émtoAldpknoav?
] copulativo [ transitivo [ intransitivo

- Analiza morfoldgicamente el verbo émtoAidpknoav:
L1.2sg [J2.2sg [13.2sg 1.2 pl [J2.2pl [13.2 pl

0l presente [ imperfecto L] aoristo
L] activa L] media
- ¢Qué funcion realiza el sintagma cuxvov xpovov?
Ll sujeto [ c. directo [ c. indirecto U c. circunstancial [ atributo
- Selecciona la forma correcta de genitivo singular de oi ITé¢goat:
o g ITéponc

o tov ITépong
o tov ITépoov
- Elige la traduccién correcta entre estas tres posibles:
o Durante no mucho tiempo Mileto fue asediada por los persas.
o Asipues, durante mucho tiempo los persas asediaron Mileto.
o Asi pues, durante no mucho tiempo los persas asediaban Mileto.

4. tédog d¢ TNV pev mOALY Ekavoav, Tovg d¢ avdpag éhovevoav, Tovg dE maldag Te KAl TAG
yuvaikag ék0Aaoav.
- (Cudntos verbos hay en esta oracién compuesta?
- (Qué clase de palabra es téAog?
U adverbio U conjuncién [l preposicion [ interjeccion
- Selecciona la forma correcta del imperfecto de éxavoav:
o &xavoav
o &xalov
o xailov
- Marca la forma correcta de genitivo singular de trv oAwv:
o TG TOALOG
o TG TMOAEwg
o TG MOALXG
- Selecciona la forma correcta del presente de épovevoav:
o &povevoav
o €pOVELOV
o ¢ovevovat



Marca la forma correcta de dativo plural de tovg &vdoac:
O TOIG AVvOQOLS
o TOlS AvdpAaatL
O TOLG AVNQOL
Selecciona la forma correcta del aoristo de éxOAaoav:
o ékOAaoav
o ¢&xkoAalav
o koAalovotl
Marca la forma correcta de acusativo singular de Tovg tatdag:
o TOV TtXda
O  TOV TIXLOOV
o TOV AV
Analiza morfologicamente el sustantivo yvvaikag:

[J nominativo U vocativo [ acusativo [ genitivo [ dativo
[1 singular Ul plural
] masculino ] femenino ] neutro

Elige la traduccion correcta entre estas tres:
o Finalmente la ciudad fue incendiada, los varones asesinados y los ninos y las
mujeres castigados.
o Finalmente incendiaban la ciudad, asesinaban a los varones y castigaban a los nifios
y las mujeres.
o Finalmente incendiaron la ciudad, asesinaron a los varones y castigaron a los nifos y
las mujeres.

5. 0i 0" AOnvaiol paAiota dia 1o mEAyna EAvmovvTo.

(Qué clase de palabra es téAog?

U adverbio U conjuncién [ preposicion [ interjeccion
Analiza morfoldgicamente el verbo éAvrtovvro:

L1.2sg [J2.2sg [13.2sg [J1.2pl [J2.2pl [13.2 pl

U presente ] imperfecto L] aoristo

L] activa [J media

;Qué clase de verbo es éAvTtovvto?

U copulativo Ol transitivo 0l intransitivo

Selecciona la traduccion mas adecuada entre estas tres:
o Los atenienses estaban tristes por muchas razones.
o Muchos atenienses estaban tristes por el hecho.
o Los atenienses estaban muy tristes por el hecho.

6. oUTE YaQ MQEOTEQOV MAQNOAV HETA TOU VALTIKOU &V T1 vavpaxia ovO  votegov
oToaTIWTAG Emeppav, RAL" &vOQag CUPHAXOVG €V TN E0XATH) AToQia 0VdeV wdhEAT|oav.

(Cuantos verbos hay en esta oraciéon compuesta?

Selecciona la traduccion mas adecuada para la primera oracion:
o Pues en primer lugar ni socorrieron con su armada en la batalla naval.
o Pues socorrieron antes a la armada en la batalla naval.
o Pues en primer lugar socorrieron con su armada en la batalla naval.



Analiza morfologicamente el verbo émeppav:
L1.2sg [J2.2sg [13.2sg 1.2 pl [J2.2pl 013.2pl
U presente [ imperfecto U] aoristo
L] activa [] media
Selecciona la forma correcta del presente de émepav:
o Emepav
o méppovot
o TEUTIOVOL
(Qué clase de palabra es Votegov?

0 adverbio ] conjuncion [ preposicion [ interjeccion
Analiza morfologicamente el sustantivo otoatiwtac:
[J nominativo U vocativo [ acusativo [ genitivo [ dativo

U singular [0 plural
O 12 0O 22 [ 3.2
Analiza morfoldgicamente el verbo wdéAnoav:
L1.2sg [J2.2sg [13.2sg 1.2 pl [J2.2pl [13.2 pl
U presente [ imperfecto L] aoristo
L] activa L] media
Selecciona la forma correcta del imperfecto de wdpéAnoav:
o whéAnoav
o wdeAovv
o wdeAovot
Elige la traduccion mds adecuada para estas dos oraciones:
o Ni después enviaron soldados, y no ayudaron nada a hombres aliados en extrema
necesidad.
o Ni después enviaron soldados, ni los hombres aliados ayudaron en situacién de
extrema necesidad.
o Ni después enviaron soldados, ni los aliados ayudaron a los hombres en situacion de
extrema necesidad.

7. mownTi) ovv Pouvixw XIAiag dDQAXAS TQOOTVEYKOV.

Analiza morfoldgicamente el verbo mpoonveykov:
O12sg [12.2sg [13.2sg L1.2pl 022pl 013.2pl
U presente [] imperfecto L] aoristo
L] activa [J media
Selecciona la forma correcta del imperfecto de mpoonveykov:
O TIQOONVEYKOV
O €TQEOCT)VEYKOV
o0 TEOOEPEQOV
(Qué funcidn realiza el sintagma ot ovvixw?
Ll sujeto [ c. directo [ c. indirecto U c. circunstancial [ c. del nombre
Y dentro de este sintagma, ;qué funcién desempena el nombre propio @ovvixw?
Ll sujeto O atributo [ c. predicativo [ c. delnombre [ aposicion
(Qué funcidn realiza el sintagma xAlag doaxpag?
Ll sujeto [ c. directo [ c. indirecto U c. circunstancial [ c. del nombre



Selecciona la traduccion correcta:
o Asi pues daban mil dracmas al poeta Frinico.
o Asipues dieron mil dracmas al poeta Frinico.
o Asi pues dieron mil dracmas al poeta de Frinico.

8. oUToG TR YWdiLav €didade megl TN ToL MIANTOL MOALOQXIAG.

(Qué palabra desempefia la funcion de sujeto?
(Qué clase de palabra es o0tog?
L] pronombre personal [ demostrativo [ forico U indefinido [ relativo
Analiza morfologicamente el verbo ¢didace:
U12sg [12.2sg [13.2sg 01.2pl 022pl 03.2pl
U presente [] imperfecto [ aoristo
L] activa [J media
;Qué clase de verbo es £didae?
0 copulativo 0 transitivo 0 intransitivo
Selecciona la forma correcta del presente de ¢d(da&e:
o Oda&e
o owa&el
o daokeL
¢Qué funcidn realiza el sintagma mepl g ToL MiANToL TTOALOEX(XG?

Ll sujeto [ c. directo [ c. indirecto U c. circunstancial [ c. del nombre
¢Qué funcidn realiza el sintagma tov MiArjtov?
Ll sujeto [ c. directo [ c. indirecto U c. circunstancial [ c. del nombre

Selecciona la traduccion adecuada entre estas tres posibles:
o Este produjo una tragedia sobre Mileto y su asedio.
o Este produjo una tragedia sobre el asedio de Mileto.
o Ensefia asi pues una tragedia sobre el asedio de Mileto.



